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SONT PRÉSENTS 
 
 
Poste Nom Représentants des parents 

1- M. Jean Hurtubise  Présidente  

3- Mme Jacynthe Castonguay Représentant des parents 

4-  Mme Anne-Marie Lepage Représentant des parents 

   

Poste Nom Représentants du personnel de l’école 

   

1- Mme Marie-Claude Girard Enseignante 

2- Mme Camille Bélanger Enseignante 

3-  Mme Claudine Malouin Enseignante 

   

Sont également présents à la table du conseil : 

1- Mme Karine Lemieux 
Mme Mélissa Roy 

Directrice de l’école 
Directrice-adjointe de l’école 

 
SONT ABSENTS 
 

Poste Nom Représentants 
1- Mme Annie Bilodeau Technicienne en service de garde 
2- Mme Émilie Côté Vice-présidente   
   

 

Conseil d’établissement 
Séance ordinaire du 3 février 2026 

 
19h00 

Projet de procès-verbal 
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021-CE-

25/26-20 

 

 

 

 

 

021-CE-

25/26-21 

 

a) a) PRÉSENCES ET QUORUM  
Le président constate le quorum et ouvre la séance à 19h01.  
 
2. QUESTIONS DU PUBLIC 
Mme Lemieux fait un résumé d’une question/commentaire reçu par un parent 
concernant les règles associées aux buttes. On utilise le gros bon sens ici à l’école. Les 
élèves ne se sentent pas brimés par la réglementation des buttes de neige. M. Hurtubise 
propose de faire un suivi au parent. Le point ne sera pas amené au comité de parents.  
 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

No Sujet  Objet 
1 Présences et quorum Constat 

2 Questions du public Information 

3 Adoption de l’ordre du jour Adoption 

4 Adoption du procès-verbal du 02/12/25 Adoption 

5 Suivis au procès-verbal du 02/12/25 Information 

6 Correspondance Information 

7 Rapports et reddition de comptes 
a) Rapport du président 
b) Rapport des enseignants 
c) Rapport du personnel de soutien 
d) Reddition de comptes de la direction 
e) Rapport du représentant de l’OPP 
f) Rapport de la personne déléguée au comité de 

parents du centre de services scolaire 

Information 

8 Travaux du conseil 
a) Grille-matières 2026-2027 
b) Principes d’encadrement des coûts  
c) Critères d’inscriptions des élèves 
d) Suivi consultation obligatoire des élèves 
e) Critères de sélection de la direction 

 
Approbation 

Établissement 
Information 

Consultation 
Consultation 

9 Affaires nouvelles 
a)  

 
Information 

10 Varia  
1- Cours de gardiennage averti 

 

 

11 Levée de la séance Adoption 

 
 
RÉSOLUTION 
Il est proposé et résolu :  
 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel quel avec la modification de la date de 
l’adoption du procès-verbal comme proposé par Mme Marie-Claude Girard.  
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL du 02/12/2025 
 
Il est proposé et résolu : *Coquille M. Lepage à corriger. 
 
QUE le procès-verbal du 02/12/2025 soit adopté comme proposé par Mme Lepage.  
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ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
 
5. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL du 02/12/2025 
Aucun suivi. 
 
 
6. CORRESPONDANCE 
Aucune correspondance n’a été reçue.  
 
7. RAPPORTS ET REDDITION DE COMPTES 

a) Rapport du président 
Rien à souligner.  
 

b) Rapport des enseignants 
 
Point des enseignants, Cé de février   
Préscolaire :  
Nous avons souligné l’arrivée de l’hiver en exploitant le thème du grand Nord.  Nous 
avons reçu nos grands de jumelage pour confectionner des igloos en 
guimauves.  L’apprentissage des lettres et des sons se poursuit. En février, le thème des 
châteaux sera exploité!   
3ième année :  
Dans la classe de Mme Valérie :  les albums lus en janvier avaient comme objectif de 
développer l'empathie et le respect de la différence. Après la lecture de chaque album, 
une discussion a eu lieu pour exploiter davantage le thème. Les élèves ont eu de belles 
réflexions, ont cheminé sur leur façon de voir les autres et veulent être davantage 
ouverts aux autres. Ce fut un magnifique mois!  
  
4e année et la classe multi  
Nous travaillons le texte informatif depuis le retour des Fêtes. Les élèves deviennent de 
petits experts. Dans les prochains jours, nous nous inspirerons des Jeux Olympiques 
d’hiver pour créer des textes informatifs sur les disciplines et les athlètes des Jeux! Dans 
les dernières semaines, nous avons discuté avec les élèves de l’anxiété et des techniques 
pour tenter de la maitriser. Les élèves ont été très sensibles et à l’écoute. Ils sont 
maintenant plus outillés pour le remarquer chez eux et chez les autres. Nous 
commençons maintenant des discussions sur les différences et les normes de genre. 
Nous aborderons alors aussi l’intimidation à travers la littérature jeunesse. Dans le mois 
de janvier, nous avons eu de belles réflexions à propos de l’espace.  
   
En multi, nous avons aussi travaillé à la création d’un jeu Defi nature à partir de leurs 
recherches et de leur texte. Nous tenterons d’imprimer le tout pour en faire un jeu pour 
la classe. Nous avons appris une nouvelle chanson qui sera utilisée lors du spectacle de 
talent.  
5ième année   
Bonjour chers parents!  
  
Petit mois tranquille chez les 5e, grosse révision de mathématiques au retour des fêtes 
car le Père Noël leur a volé toutes leurs connaissances durant les vacances, attendez que 
je lui parle dans l'casque !!!  
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Ensuite, nous avons commencé à travailler sur les phénomènes inexpliqués et mystérieux 
tels que le Triangle des Bermudes, les extraterrestres, le monstre du loch Ness, le site 
Stonehenge et bien sûr la ménopause !!!  Plusieurs moments riches en émotions et en 
opinions!  
  
Sinon, les Olympiques vont occuper nos journées pour le prochain mois.  Nous avons 
voulu organiser une sortie éducative en Italie pour aller voir quelques compétitions étant 
donné que c'était directement en lien avec nos apprentissages faits en classe mais 
Madame Lemieux a fait sa "câsseuse de party", elle a dit non... Mais bon, on usera de 
créativité pour remplacer cette activité!  Ne vous inquiétez pas, les élèves s'amuseront 
quand même!  
  
Voilà! À bientôt et bonne soirée!  
  
   
Anglais :  

Avec Mme Chrystine : Je voulais partager que cette semaine les 
élèves ont réussi à atteindre le badge de 1000 livres lus (et même plus) en anglais sur le 
site Epic Reading.  
  
701 : 

• Nous avons travaillé le thème de l'hiver en janvier (vocabulaire, lecture) 

• En science nous avons travaillé le cycle de vie d'un flocon 

• Projet d'écriture "Je suis un flocon unique" 

• Pour le mois de février, nous allons parler des sports d'hiver et des jeux 

olympiques.   

• Les élèves de ma classe adorent jouer avec les "Plus Plus" cadeau de Noël donné 

par Harmonie!  

 

702 : 

• Les élèves s'adaptent très bien à leur nouvelle enseignante. 

• Nous commençons le thème des Olympiques avec un gros projet 

multidisciplinaire.  

• Le service d'orthopédagogie visera à rendre les élèves du 702 plus autonome en 

utilisant adéquatement leur LexiBar ou WordQ 

 

703 : 

• En sciences, nous avons abordé le thème ''Comment nettoie-t-on l'eau après un 

déversement de pétrole'' 
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• En maths, nous avons vu fractions équivalentes et irréductibles, processus 

conventionnel de la multiplication 3 chiffres par 2 chiffres ainsi que les nombres 

décimaux,  

• En écriture, nous avons fait deux 5 à 7 (Étapes pour faire un bonhomme de neige 

et Une journée de tempête) 

 

704 : 

• Lecture autonome du deuxième roman de l’année : Le secret des Dragons tome 2 

• Projet d’écriture : Le conte réinventé 

• Projet CCQ : le tableau de visualisation 

• Début du thème des Olympiques pour février 

705 : 

• Nous avons terminé la thématique des contes réinventés.  

• Nous allons aborder le thème des Olympiques.  

• Nous amenons les élèves à développer leur autonomie et parlons beaucoup de 

persévérance. 

• En mathématique, c’est le début de la division. Les élèves semblent de plus en 

plus habiles. 

 
c) Rapport du personnel de soutien 

        L’équipe est stable dans le moment! Nous accueillons 3 stagiaires qui font 
actuellement leur cours. Les 2 pédagogiques de janvier se sont déroulées rondement et 
celle du 13 février sera finalisée dans les prochains jours. 
 
Les TES ont finalisé le projet des cibles pour lancer des balles de neige. Un vrai succès 
auprès des élèves !! 
 
Notre nouvelle secrétaire, Mme Chantal, s’approprie doucement le rôle d’une secrétaire 
d’école. Elle est en ce moment dans les inscriptions de nos futurs élèves de la maternelle. 
 

d) Reddition de comptes du directeur 
 
Nous avons eu une semaine de festivités pour Noël avec de nombreuses activités. 
Nous avons vécu notre fête de la neige aujourd’hui même. Sourires et joues rouges 
étaient au rendez-vous! Une magnifique journée de plein air. 
Cette semaine, nous soulignons notre reconnaissance au personnel de l’école par 
différentes surprises. L’apport des parents est un grand succès! 
Nous aurons eu une remise des diplômes vendredi qui soulignera le savoir vivre et 
la politesse. Nous profiterons du rassemblement pour introduire le vouvoiement, car 
nous avons pris le temps de consulter l’équipe sur certains points dont le M. Mme 
nom ou prénom. 
Vision règles cour d’école : moins de règles, encourager la prise de risques.  

         
 

e) Rapport du représentant de l’OPP 
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La 2e commande des diners pizza est complétée. Nous finalisons les chiffres pour la 
commande de février. 
Dépanneur des Étriers sera de retour avant la relâche. Le dernier a rapporté plus de 600$.  
La dernière rencontre a permis de regarder les activités à venir. Entre autres, une édition 
du défi des Cavaliers où nous allons souligner le 10e anniversaire de l’école. 

 
f) Rapport de la personne déléguée au comité de parents du centre de services.  

Changement du président. Comité EHDAA, congrès Orford FCPQ. Transport : 
notifications via ClicÉcole dans l’onglet transport. Vouvoiement dans certaines écoles 
seulement à l’extérieur de la classe.  
 
8. TRAVAUX DU CONSEIL 

a) Grille-matières 2026-2027 
 

Les enseignants ont voté le statu quo pour 2026-2027 pour les classes ordinaires et pour 
les classes de langage. 
 
La grille-matières convient aux membres du conseil, comme proposé par Mme 
Castonguay.  
 

b) Principes d’encadrement des coûts 
Mme Lemieux présente un document de travail au conseil.  
Les principes présentés conviennent aux membres du conseil.  
 

c) Critères d’inscription des élèves 
Les membres ont pris connaissance du document soumis. 
 

d) Planification de la consultation obligatoire auprès des élèves 
Mme Lemieux présente le formulaire que chaque élève complètera d’ici la 
semaine de relâche selon des modalités ajustées à l’âge des élèves. 
Vidéo qui explique ce que les élèves ont fait aux CÉ afin de publier sur la page 
FB. 
 

e) Critères de sélection de la direction 
Les critères de sélection demeurent les mêmes que ceux de l’an passé. Ils ne 
seront pas envoyés au centre de services puisqu’ils restent identiques. Aucun 
ajout n’est proposé.  
 

9. AFFAIRES NOUVELLES 
 
 
10. Varia 

Cours de gardiennage averti : offert par la ville et propulsé aux parents par la direction. 

La direction fera les démarches pour partager l’information. 

 

11. Levée de la séance 

 

Bonne semaine du personnel scolaire et merci! 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par Mme Lepage, et 

résolu: 
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QUE la séance soit levée à 19h52.  

 

La prochaine rencontre aura lieu le 14 avril 2026.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 
 

_________________________                                      __________________________ 

Présidente                                                                          Secrétaire 
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